SON 5 YILIN CIKMIS OSYM KARMASIK
SAYILAR SORULARI
(2014-2018)

1) Gergel sayilar kimesinden karmagik sayilar kimesine  3)
tanimh f(x)=x+x ve g(x)=2x-xi fonksiyonlar:

f(a)+g(b)=4+2i
esitligini sagliyor.

Buna gére, a + b toplam kactir?

7 9 10
A) - B) > C) 3
13 15
D) > E) =
(2014 LYS)
2) Karmasik sayllar kiimesinde verilen 4)

B-N2-H(1+)2+D)B+i)

igleminin sonucu a + bi olduguna gére,
a + b toplami kagtir?

A) 80 B) 84 C)90 D) 96 E) 100

(2015 LYS)

z bir karmasik say1 olmak iizere,

esitligini saglayan z karmasik sayisimin gercel kismi
kagtir? - -

bt wd or
D)% E)%_ A
(2016 LYS)
oot (o= 2)
isleminin sonucu kagtir?
A) 4i B) 16 C)-32i
D) -8 g

(2016 LYS)



5) [Asagida, karmasik sayilar dizleminde [AB] ve [CD] 7) 4733 = 1 —18i
dogru parcalan venlmlsllr 0 2—i
-~ W S;mal o : - esitligini saglayan z karmagik sayisi agsagidakilerden
N R ) hangisidir?
4D Ll
- al-A B A) =2 +i B)—3+i C)4 + 2i
ql e D)3 —2i M E)a—i
i , Gercel
ol ™1 2, 4  eksen (2017 LYS)
Bu dogru par.gal.a'rl. Uzerinde alinan her z karmasik
sayisl icin w = z.Z sayisI tamimlaniyor.
Buna gore, w sayisinin alabilecegi en kiiciik ve
en biiyiik deger agagidakilerin hangisinde sirasiyla
verilmistir?
A) 5 ve 20 B) 5 ve 25 C)5ve 30
D) 10 ve 20 E) 10 ve 25
(2016 LYS)
6) (1=i2).(1=i%).(1=i19) 8) a bir gercgel sayi olmak {izere, karmasik sayilarda
(1=i)e(1=13).(1=15) ‘ 1=al _;
a—i
isleminin sonucu kagtir? esitligi veriliyor
A1 B)2 Buna gore, a kagtir?
D)2 + 2i + 2 A) 4 B) 3 C)2 D)1 E) 0
(2017 LYS) (2018 AYT)

BiTTI...



CEVAP ANAHTARI

1-C

2-E

3-D

4-C

5-B

6-D

7-E

8-E



